

№ 03/04-1 від 03 квітня 2020 р.
на № від 2020 р.

Голові Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних
послуг (НКРЕКП)
Тарасюку В. В.

03057, вул. Смоленська, 19, м. Київ

щодо розгляду питання №16 порядку
денного засідання НКРЕКП, запланованого
на 08.04.2020

Шановний Валерію Володимировичу!

Цим листом Громадська спілка «Розумні електромережі України» висловлює Вам свою глибоку повагу.

Громадська спілка є новоствореним об'єднанням юридичних осіб, які здійснюють діяльність у сфері розподілу електричної енергії, що об'єдналися на основі єдності інтересів для реалізації мети та завдань членів Громадської спілки. На сьогоднішній день громадська спілка об'єднує 14 операторів систем розподілу - ліцензіатів НКРЕКП.

Основним завданнями Громадської спілки є об'єднання зусиль членів Спілки, спрямованих на реалізацію Енергетичної стратегії України, а також представництво, захист та просування спільних прав та законних інтересів своїх членів, зокрема, щодо розробки концепції та впровадження концепції інтелектуальних мереж на засадах клієнтоцентричності, підвищення ефективності та належного функціонування конкурентоспроможного ринку електроенергії України. Крім цього, завданням Громадської спілки є аналіз практики застосування законодавства, розробка рекомендацій та забезпечення умов для адаптації українського ринку електроенергії до об'єднаного електроенергетичного ринку Європейського Співтовариства.

Громадською спілкою організоване широке обговорення питання введення стимулюючого регулювання для ОСР і 02.04.2020 нам стало відомо, що порядком денним засідання НКРЕКП, яке заплановано на 08.04.2020, передбачено схвалення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акту, а саме постанови НКРЕКП «Про внесення Змін до деяких постанов НКРЕ та НКРЕКП» (зміни до постанови НКРЕ від 11 липня 2013 року № 899 «Про затвердження Порядку визначення регуляторної бази активів суб'єктів природних монополій у сфері електроенергетики», постанови НКРЕ від 23 липня 2013 року № 1009 «Про встановлення параметрів регулювання, що мають довгостроковий строк дії, для цілей стимулюючого регулювання», Постанови НКРЕ від 26 липня 2013 року № 1029 «Про застосування стимулюючого регулювання у сфері передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами», постанови НКРЕКП від 05

Розумні електромережі України

ГРОМАДСЬКА СПІЛКА

жовтня 2018 року № 1175 «Про затвердження Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії»).

Громадська спілка та її члени зацікавлені у впровадженні стимулюючого регулювання для ОСР. Також ми впевнені в безальтернативності обраної моделі для розвитку систем розподілу, але, у зв'язку зі встановленням карантину для запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), забезпечити в такі стислі терміни підготовку якісних пропозицій та розрахунків, а також здійснити узгодження позиції між усіма членами Громадської спілки є проблематичним.

Крім того, участь у відкритих обговореннях проекту, в порядку передбаченому постановою НКРЕКП від 30.06.17 №866, ускладнюється обмеженням в переїзді представників членів Громадської спілки та представників місцевих органів виконавчої влади, та органів місцевого самоврядування до місця проведення відкритих обговорень, про що Громадська спілка вже отримала повідомлення від більшості своїх членів.

У зв'язку з вищезазначеним просимо Вас зняти з розгляду питання порядку денного № 16 засідання НКРЕКП, запланованого на 08.04.2020, та повернутись до розгляду цього питання після закінчення обмежувальних заходів введених для запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).

Будемо вдячні за врахування нашої позиції.

**З повагою,
Виконавчий Директор**

О.С. Візір

